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1) Un antigéne ; .
A. ‘Peut étre nen immunogeéne mais antigénigue.

. B. Peut &tre Immunogéne mais non antigénigue,
C. Est toujours de nature protéigue.
 D. Peut étre de nature non protéigue.
“E. Peut ne pas induire une réponse immunitaire.
2) Les__antigénes T-dépendants entrainent une réponse immunitaire humorale :
A Exclusivement & g, D. Exclusivement a lgA,
3.  Exclusivement a lgG. E. Sans l'aide das T helper,

C. Avecdéveloppement de lymphocytes B mémoires.
3} Une chaine fourde des immunoglokulines
A, Ne participe pas au site de reconnaissance de I'antigéne.
B. Comporie une moitié variabla et une moitié constante.
C. Estiiée a l'autre chalne lourde par des ponis disulfures,
v - gl g@OorapeTie 2nviron 200 acides aminés.
E. _:'Compertedeuxdomai;‘les.
4) :Pa_h{_:_‘zji i__e'%e__j'om;tjon.s effectrices des [gA
A, Constitution du BCR des iymphocytes B naifs. 0. immunité des mugqueuses.
B. LUactivation du complément par [a voie classique. E. UADCC

C. Uopsonisation.

5]  Une IgA sécrétaire comporte :
A, Deux molécules d'IgA. D. Deux chaines !
B, Deux composants sécréfoires. E. Une chaine J.

C.  Uncomposant sécrétoire.
6) Lesimmunocglobulines

A, Peuveni étre solubles.

B. Peuvent &tre membranaires & la surface des lymphocytes T (TCR)
Peuvent éire membranaires % la surface des lymphocytes B {BCR).

&

0. Sont dassées en 7 isotypes.

E. Exercent différentes fonctions,
7} Ces protéines du complément entrainent la dissociation des convertases :

A, FH B. DAF C. Properdine D. Cibhp E. MCP
8} Leclivege du C2 est inhibé par :

A. Clinn B. C4bp C. DAF D. Facteur H E. Facteur |
) TLESTradTanis Snaphylatoxiques issus de P'activation du cemplément sont ;

A C2a B. C3a C. C5a D. C5b E. Toutes les réponses sont justes
10} -Le polvmorghisme des malécules HLA-A est concentré dans le (s) exon {s) :

A, 2 B3 C. 4 D1 By
11} Le chargemeant du peptide antigénique sur les molécules HLA-Cw a lieu dans @

A Lecyioplasme D. Uendosome tardif

B. Llecompartiment des molécules HLA de classe i E. U'appareil de Golgi

C. Leréticulum endoplasmique
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B. Estune opsonme E. Pentre dans ia constitution du MAC.
_f'C. Est une 3 naphy*amxme
D. P05=éde un récepteur{CR1Y sur le macrophage et sur le palynucléaire neutrophile.
le l\/‘mphocyte T eytotoxique :
YA, Est pré-cytotoxigue avant activation. F. Peut agir par le hiais de 'ADCC,
B. Agit toujours par contact direct.
€. Estdétruit en mémae temps que la cible cellulaire.
- D. Reconnait I'antigéne endogeéne associé & une molécule du CMH classe 1.
Lta-molécule CD4:
-A. Est constituéde d'une seule chaine. E. Est constituée de deux chaines.
B. Estle ligand de la molécule du CMH classe |.
f‘ _ E_s't le ligand de la molécule du CMH classe |l
D. Permet la numération de I'ensemble des lymphocytes T.
La molécule CD3 :

A, Est entigrement extracelulaire, E. Existe sur ies thymocytes triple-négatifs.
" B. Est constitude d’une seule chaine.
C. Estconstituée de plusieurs chaines.

D.  Permet iz numération de I'ensemble des lymphocytes T.
Le lymphocyte B ;
AT UPROJUN Tas anticorps toujours sans I'zide das lymphocoytes T.
: Produit des anticorps teujours avac 'aide des lymphocytes T.
Produit parfois des anticorps sans {'aide des lymphocytes T
Présente les antigenes aux lymphocytes TH2.
Présente les antigénes aux lvmphocytes THL,

Agissent par contact direct. E. Portent la molécule CDA.
‘Agissent par le biais des cyiokines.
Apportent parfois une aide aux lymphocytes B,
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N'apportent aucune alde aux lymphocytes B.
Le mastocyte :
A. Posséde des grains intracytoplasriques. D. Porte un récepteur pour le C3b.
B. Porte un récepteur pour le Fc des IgG. E. Porte un récepteur pour le C2a.
C. Porte un récepteur pour le Fc des IgE.
La celiule MK :
A. Possede deux mécanismes d’action. E. Posséde un saul mécanisme d'action.

w

Reste intact aprés destruction de la cellule cible.

C. Est détruite en méme temps que ia cellule cible.
D. Peut tuer une celiule cible suite a |a liaison du Fas au Fas ligand.
Le thymus :

s Y g

A. Est un“organﬂ a deux lobes,
Est un organe a trois lobes.
Héberge =5 thymocytes simple-positifs.
Héberge les thymocyies triple-négstifs.

mo N

Héberge les thymocytes double-positifs.
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